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Slávnostným odovzdaním rozhodnutia o zaradení Ekonomickej univerzity v Bratislave medzi univerzity, 
ktoré z rúk ministra školstva SR Jána Mikolaja prevzal rektor Ekonomickej univerzity v Bratislave          
Dr. h. c. prof. Ing. Rudolf Sivák, PhD., sa zároveň zahájili odborné aktivity k 70. výročiu založenia        
EU v Bratislave. 

Ekonomická univerzita v Bratislave od svojho vzniku prešla rôznymi zmenami, ktoré sa týkali zmien 
názvu, zamerania, obsahu štúdia, ako aj organizačnej štruktúry. Vznikla k 1. októbru 1940 z iniciatívy 
obchodných komôr v Bratislave, Banskej Bystrici a Prešove za výdatnej podpory profesora Jura Hronca, 
ktorý sa stal jej prvým dekanom. 

Vznik vysokej školy ekonomického zamerania na Slovensku si vynútila skutočnosť, že v roku 1939 
medzi zatvorenými českými vysokými školami bola aj Vysoká škola obchodná v Prahe, na ktorej 
získavali ekonomické vzdelanie i slovenskí študenti. Vysoká obchodná škola v Bratislave existovala do 
konca školského roka 1944/45. Nariadením Slovenskej národnej rady č. 34/1945 SB.n.SNR bola škola 
poštátnená a premenovaná na Slovenskú vysokú školu obchodnú. Od roku 1949 bol tento názov 
zmenený na Vysoká škola hospodárskych vied. Vládnym nariadením č. 40/1952 sa upravil názov školy 
na Vysoká škola ekonomická (VŠE). Na základe zákona č. 292/1992 Zb. SNR zo dňa 28.4.1992 bol 
tento názov zmenený na Ekonomická univerzita v Bratislave. 

So vznikom školy sú spojené mená takých významných osobností ako boli prof. PhDr. Juraj Hronec, 
prof. Ing. Július Pázman, prof. Ing. Vladimír Králiček, DrSc. prof. Ing. Ladislav Cicvárek a ďalší. Práve 
zásluhou týchto nadšencov sa v roku 1940 položili základy ekonomickej vzdelanosti na Slovensku. 

Ekonomická univerzita v Bratislave poskytuje vysokoškolské vzdelávanie v 18 akreditovaných 
študijných programoch 1. (bakalárskeho), v 31 študijných programoch 2. (inžinierskeho) a v 16 
študijných programoch 3. (doktorandského) stupňa štúdia na 5 fakultách v Bratislave a na jednej fakulte 
v Košiciach. Dnes študuje na EU viac ako 13 000 študentov. EU ponúka možnosť študovať vybrané 
predmety v cudzích jazykoch a to v rámci doplnkového nemeckofónneho štúdia v spolupráci 
s Univerzitou Martina Luthera v Halle a čiastočného frankofónneho štúdia v spolupráci s Univerzitou 
Pierre Mendes France v Grenobli s možnosťou získať certifikát zahraničnej univerzity. Okrem toho 
ponúka EU celouniverzitné študijné programy: na 1. stupni štúdia Cudzie jazyky a interkultúrna 
komunikácia, na 2. stupni štúdia celouniverzitné študijné programy vyučované v cudzích jazykoch - 
Medzinárodný finančný manažment v nemčine, Medzinárodný manažment v angličtine a Manažment 
predaja vo francúzštine s možnosťou získania dvojitého diplomu (v študijných programoch 
medzinárodný finančný manažment a manažment predaja). V rámci spolupráce s European School of 
Management v Paríži študujú vybraní študenti po skončení prvého stupňa na tejto vysokej škole. 
Študenti majú možnosť ako cudzie jazyky študovať angličtinu, nemčinu, francúzštinu, španielčinu, 



ruštinu a taliančinu. EU administruje multiregionálne programy v oblasti vysokého školstva, ako je 
CEEPUS, ERASMUS, Letná škola Danubia a iné. EU úspešne absolvovala medzinárodnú evalváciu, 
vykonanú Európskou asociáciou univerzít (EUA). 

Ekonomická univerzita v Bratislave od svojho vzniku vychovala viac ako 75 tisíc absolventov pre 
potreby rozvoja ekonomickej vedy, hospodárskej praxe a štátnej správy, ktorí pôsobia vo všetkých 
sférach národného hospodárstva, na všetkých stupňoch riadenia ekonomiky, mnohí reprezentujú našu 
vlasť na rôznych postoch v zahraničí. 

Absolvent školy je ekonóm, ktorý ovláda všeobecné ekonomické teórie, osvojil si poznatky z 
národohospodárskej politiky, podnikového hospodárstva, manažmentu, marketingu, financií, 
kvantitatívnych metód v ekonómii, informatiky, práva a ďalších disciplín využívaných v hospodárskej 
praxi a ktorý dokáže komunikovať aspoň v dvoch svetových jazykoch. Je adaptabilný a zároveň učiaci 
sa človek, ktorý po nastúpení do zamestnania si ďalej osvojuje potrebné pracovné návyky, ale aj nové 
teoretické poznatky týkajúce sa predovšetkým objektu práce. 
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